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20. ožujka 2018. 

 

Priopćenje za javnost sa 6. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

Trgovačkom društvu MICO d.o.o., Brijest, izdano je rješenje o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije na postrojenju pod nazivom Bioplinsko postrojenje Hrastin. 

Trgovačkom društvu HEP-Proizvodnja d.o.o., Zagreb, izdana su dva rješenja o stjecanju statusa 

povlaštenog proizvođača električne energije, i to na: postrojenju Kogeneracijska elektrana na krutu 

biomasu BE-TO Osijek 3 MWe/10 MWt te postrojenju HE Dubrovnik. 

Hrvatskom operatoru prijenosnog sustava d.o.o., Zagreb, dana je prethodna suglasnost na Pravila za 

unutardnevnu dodjelu kapaciteta između zona trgovanja Hrvatskog operatora prijenosnog sustava 

d.o.o. i MAVIR ZRt koji će Hrvatski operator prijenosnog sustava objaviti na svojoj internetskoj 

stranici. 

Odobren je Sporazum o raspodjeli aukcijskih premija na interkonekcijskoj točki Dravszerdahely 

sklopljen između hrvatskog operatora transportnog sustava PLINACRO d.o.o. Zagreb i mađarskog 

operatora transportnog sustava FGSZ Földgázszállitó Zrt., Hungary. 

Za obračunsko razdoblje od 1. do 31. prosinca 2017., Upravno vijeće utvrdilo je privremene 

nepravilnosti u ispunjavanju uvjeta korištenja sljedećih proizvodnih postrojenja:   

- Elektrane na bioplin Crnac 1, 

- Kogeneracijskog postrojenja 60 kW i sušare - ZRK,  

- Kogeneracijskog postrojenja na bazi izgaranja drvne biomase "Strizivojna Hrast" te je određen rok 

od tri mjeseca za otklanjanje utvrđenih nepravilnosti. 

Upravno vijeće odredilo je, prema Metodologiji utvrđivanja iznosa tarifnih stavki za prihvat i otpremu 

ukapljenog prirodnog plina te primjenom modela regulatornog računa, indikativne iznose tarifnih 

stavki za prihvat i otpremu ukapljenog prirodnog plina energetskom subjektu LNG Hrvatska d.o.o., 

Zagreb. Odluka će biti objavljena u „Narodnim novinama“. 

Energetskom subjektu PETROL d.o.o. Zagreb, produžena je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti opskrbe plinom. 

Energetskim subjektima Air BP Croatia d.o.o., Zagreb, VELOX VENUM d.o.o., Sesvete i BRALA 

d.o.o., Posedarje, produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko 

naftnim derivatima. 

Energetskom subjektu EURO GAS d.o.o., Nova Gradiška, produžena je  dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom.  

Trgovačkom društvu BRALA d.o.o., Posedarje, izdana je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti skladištenja ukapljenog naftnog plina.  

Trgovačkom društvu ZAMAX PLIN d.o.o., Zagreb, izdana je dozvola za obavljanje energetske 

djelatnosti trgovine na veliko ukapljenim naftnim plinom. 

Za članicu Savjeta za regulatorne poslove i zaštitu potrošača Hrvatske energetske regulatorne 

agencije izabrana je Maja Jezernik, na razdoblje do 28. lipnja 2020.  

Upravno vijeće donijelo je Pravilnik o izmjeni i dopunama Pravilnika o organizaciji i sistematizaciji 

radnih mjesta Hrvatske energetske regulatorne agencije. 
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U postupku provođenja nadzora nad energetskim subjektom MEĐIMURJE-PLIN d.o.o., Čakovec, 

Upravno vijeće donijelo je Odluku kojom se utvrđuju određeni nedostaci u radu i nalaže postupanje. 


